



REPUBLIKA HRVATSKA
**FOND ZA ZAŠTITU OKOLIŠA
I ENERGETSKU UČINKOVITOST**

10000 ZAGREB, Radnička cesta 80
tel.: 01/ 5391-800, fax: 01/ 5391-810
e-mail: kontakt@fzoeu.hr

KLASA: 351-04/16-09/33
URBROJ: 563-14-1/89-16-5
Zagreb, 21. studeni 2016.

Na temelju članka 25. i 26. Pravilnika o ambalaži i otpadnoj ambalaži ("Narodne novine" broj 88/15), te članka 10. Zakona o Fondu za zaštitu okoliša i energetske učinkovitost ("Narodne novine" broj 107/03, 144/12) Fond za zaštitu okoliša i energetske učinkovitost donosi

**IZMJENE I DOPUNE UPUTE O POSTUPANJU S OTPADNOM AMBALAŽOM U
SUSTAVU POVRATNE NAKNADE**

U Uputi o postupanju s otpadnom ambalažom u sustavu povratne naknade potrebne su sljedeće izmjene i dopune:

U Uvodnom dijelu iza 3. odlomka dodaje se odlomak sljedećeg teksta:

Sva postupanja odnosno slučajevi koji se tijekom gospodarenja sa otpadnom ambalažom u sustavu povratne naknade mogu dogoditi, a nisu propisana posebnim propisima ili ovom Uputom, Fond će neposredno rješavati od slučaja do slučaja dajući upute subjektima u gospodarenju otpadnom ambalažom u sustavu povratne naknade sa kojima ima ugovorni odnos.

U Općem dijelu, 4. odlomak mijenja se i glasi:

»Prodavatelj je dužan preuzeti od potrošača otpadnu ambalažu od pića sa ili bez čepa u količini do 80 otpadnih ambalažnih jedinica dnevno po pojedinom potrošaču. Prodavatelj ne smije preuzeti otpadnu ambalažu od pića u sustavu povratne naknade u količini većoj od 80 komada otpadnih ambalažnih jedinica dnevno po pojedinom potrošaču. Otpadnu ambalažu od pića prodavatelj je dužan preuzimati od potrošača za cijelo vrijeme radnog vremena prodajnog mjesta.«

U Prvom dijelu, točka 1., mijenja se i glasi:

»1. Vrste i veličine spremnika, sigurnosnih vezica, sigurnosnih naljepnica i sigurnosnih plombi

Spremnike, sigurnosne vezice i plombe za zatvaranje spremnika za otpadnu ambalažu od PET-a, Al/Fe-a i stakla, te sigurnosne naljepnice prodavateljima osigurava Fond. Vrste i veličine spremnika, te sigurnosnih vezica, plombi i sigurnosnih naljepnica su slijedeće:

- LDPE spremnik s oznakom »PET (tip 1)« u koji se sprema 50 ambalažnih jedinica PET otpadne ambalaže,
- LDPE spremnik s oznakom »PET (tip 2)« u koji se sprema 200 ambalažnih jedinica PET otpadne ambalaže, odnosno 400 ambalažnih jedinica ako se ista preuzima putem aparata
- LDPE spremnik s oznakom »PET (tip 3)« u koji se sprema do 200 ambalažnih jedinica PET otpadne ambalaže te se ista koristi za preuzimanje otpadne ambalaže isključivo putem aparata
- LDPE spremnik s oznakom, Al/Fe (tip 1)« u koji se sprema 100 ambalažnih jedinica Al/Fe otpadne ambalaže,
- LDPE spremnik s oznakom »Al/Fe (tip 2)« u koji se sprema 400 ambalažnih jedinica Al/Fe-a, odnosno 1000 ambalažnih jedinica ako se ista preuzima putem aparata
- LDPE spremnik s oznakom » Al/Fe (tip 3)« u koji se sprema do 350 ambalažnih jedinica Al/Fe otpadne ambalaže te se ista koristi za preuzimanje otpadne ambalaže isključivo putem aparata
- LDPE spremnik s oznakom »Staklo 40« u koji se sprema 40 ambalažnih jedinica staklene otpadne ambalaže
- sigurnosna naljepnica s 2D Data Matrix kodom za PET i Al/Fe otpadnu ambalažu (oznake „PET50“ ili „PET tip 1“, „PET200“ ili „PET tip 2“, „Al/Fe100“ ili „Al/Fe tip 1“, „Al/Fe1000“ ili „Al/Fe tip 2“)
- sigurnosna plomba s 2D Data Matrix kodom za staklenu otpadnu ambalažu ili sigurnosna naljepnica s 2D Data Matrix kodom za staklenu otpadnu ambalažu (oznake „staklo“).

Iznimno, staklena otpadna ambalaža koja se preuzima putem aparata za preuzimanje otpadne ambalaže i lomi, sprema se u spremnike podobne za prijevoz. Preporuča se korištenje kartonskih kutija vanjskih dimenzija ½-Euro palete (0,60m x 0,80m x 0,50 i/ili 0,63m) odnosno vanjskih dimenzija Euro palete (1.20m x 0.80m x 0.72 m). Takve spremnike o vlastitom trošku osigurava prodavatelj i osoba koje upravlja reciklažnim dvorištem.«

U Prvom dijelu, točki 6., iza 15. odlomka dodaje se odlomak slijedećeg teksta:

»Fond može umanjiti za 2% mjesečni iznos troška preuzimanja otpadne ambalaže od pića od računa Prodavatelja u slučaju kada isti preda spremnike s otpadnom ambalažom sakupljaču bez pratećeg lista i druge obvezene dokumentacije koja se, sukladno Uputi Fonda, prilaže pratećem listu (specifikacija i dr.) ili je nepotpuno i/ili netočno popunjena u odnosu na stvarno predane količine spremnika te ukoliko prodavatelj nije terećen za istu isporuku po drugoj osnovi.«

U Prvom dijelu, točka 3.A., 2. odlomak , mijenja se i glasi:

»Kada je spremnik s oznakom »PET (tip 1)«, »PET (tip 2)«, »Al/Fe (tip 1)« i »Al/Fe (tip 2)« napunjen određenim brojem jedinica otpadne ambalaže prodavatelj je dužan isti zatvoriti sigurnosnom vezicom, te ga označiti lijepljenjem odgovarajuće sigurnosne naljepnice s 2D Data Matrix kodom u predviđeni prostor na zastavici sigurnosne vezice.«

U Prvom dijelu, točka 3.A., 3. odlomak, mijenja se i glasi:

»Osim lijepljenja odgovarajuće sigurnosne naljepnice na zastavici sigurnosne vezice spremnika prodavatelj je na isti dužan upisati vodootpornim-permanentnim flomasterom upisati šifru prodajnog mjesta.«

U Prvom dijelu, točka 3.A., 5. odlomak, mijenja se i glasi:

»Kada je spremnik sa staklenom otpadnom ambalažom od pića s oznakom »Staklo 40« napunjen određenim brojem jedinica staklene otpadne ambalaže prodavatelj je dužan isti zatvoriti sigurnosnom vezicom te u predviđen prostor na zastavici sigurnosne vezice naljepiti odgovarajuće sigurnosne naljepnice s 2D Data Matrix kodom. Nadalje, dužan je na spremniku upisati šifru prodajnog mjesta koristeći se isključivo vodootpornim-permanentnim flomasterom.«

U Prvom dijelu, točka 3.B., 1. odlomak, mijenja se i glasi:

»Preuzeta PET i Al/Fe otpadna ambalaža od potrošača putem aparata, ploštena/lomljena, sprema se u spremnike s oznakom »PET (tip 2)«, »PET (tip 3)« »Al/Fe (tip 2)« i oznakom »Al/Fe (tip 3)« po vrsti otpadnog ambalažnog materijala aparata. Zbog tehničkih karakteristika postojećih spremnika u spremnik s oznakom »PET (tip 2)« preporuča se spremanje do 400 ambalažnih jedinica PET otpadne ambalaže, u »PET (tip 3)« preporuča se spremanje do 200 ambalažnih jedinica PET otpadne ambalaže, u spremnik s oznakom »Al/Fe (tip 2)« do 1000 ambalažnih jedinica Al/Fe-a, te u spremnik s oznakom »Al/Fe (tip 3)« do 350 ambalažnih jedinica Al/Fe-a, odnosno oko 15 kg otpadne ambalaže u jedan spremnik.«

U Prvom dijelu, točki 7., iza odlomka 13. dodaje se tekst:

»Ukoliko CGAO ne obavi poslove brojanja i/ili podatke o neispravnostima ne evidentira u program „KONTO“ sukladno ovoj Uputi, Fond će umanjiti račun CGAO za poslove brojanja i/ili za iznos za koji je Fond propustio umanjiti račun prodavatelja.«

U Prvom dijelu, točka 10., mijenja se i glasi

»10. Odobrenje Fonda za predaju spremnika bez sigurnosne naljepnice s 2D Data Matrix kodom ili u nenamjenskim spremnicima Fonda

U slučaju zakašnjenja s isporukom spremnika i sigurnosnih naljepnica s 2D Data Matrix kodom ili iz drugog razloga neosiguravanja istih od strane Fonda prodavatelj je dužan bez odgode o tome obavijestiti Fond i zatražiti odobrenje predaje spremnika sakupljaču bez sigurnosne naljepnice ili u nenamjenskim spremnicima. Zahtjev za odobrenjem šalje se Fondu putem maila, faxes ili pošte. Fond će izdati Odobrenje za predaju spremnika bez sigurnosnih naljepnica odnosno predaju otpadne ambalaže od pića sakupljaču u nenamjenskim spremnicima. Fond neće izdati predmetna Odobrenja u slučaju kada prodavatelj nije naručio spremnike ili sigurnosne naljepnice. Odobrenje se izdaje na vremensko razdoblje. Prodavatelj ne smije predati sakupljaču spremnike bez sigurnosnih naljepnica odnosno otpadnu ambalažu od pića u nenamjenskim spremnicima ukoliko nije ishodilo Odobrenje Fonda.

Nenamjenski spremnici moraju zadovoljavati minimalne tehničke uvjete u pogledu dimenzija i nosivosti (masa i broj komada) spremnika Fonda koji zamjenjuju. Kod označavanja nenamjenskih spremnika sigurnosnim naljepnicama s 2D Data Matrix kodom, u slučaju nedostatka sigurnosnih vezica sa zastavicom, prodavatelj može sigurnosnu naljepnicu naljepiti na sam spremnik na vidljivo mjesto. Kao i namjenske spremnike, prodavatelj je dužan na nenamjenski spremnik upisati i šifru svog prodajnog mjesta dodijeljenu od Fonda.«

za prodavatelja
kontakt e-mail
adresa
kontakt
telefon/GSM

v.d. DIREKTORA

dr. sc. Ljubomir Majdandžić, dip. Ing.

